

## DIVADLO METRO – repertoár 2022

### DVA NAHATÝ CHLAPI /premiéra: 16. 1. 2019/

komedie

**Režie:** Antonín Procházka

**HRAJÍ:** Martin Zounar, Martina Randová, Daniela Šinkorová/Michaela Dittrichová, Martin Kraus

*Bláznivá komedie kontroverzního francouzského autora Síbastiena Thiéryho. Seriozní advokát, věrný manžel a otec dvou dětí se jednoho dne probudí nahý v posteli se svým kolegou z práce. Ani jeden netuší, jak se do této situace dostali. Manželka jednoho z nich však vymyslí způsob jak zjistit pravdu...*

...

### OSM EUR NA HODINU: /premiéra: 9. 3. 2020/

komedie

**Režie:** Antonín Procházka

**HRAJÍ:** M. Zounar, M. Randová/ D. Šinkorová, M. Kraus, A. Procházka/Z. Pantůček

*Zběsilá komedie od Sébastiena Thiéryho o sobectví i štědrosti. Proč vlastně pomáháme druhým, pakliže nejde o náš vlastní prospěch? Nutno podotknout, že „Rosa je vlastně travestita“ /hraje M. Zounar/*

...

### UŽ TĚ MÁM DOST! /premiéra: 27. 2. 2022/

komedie

**Režie:** Antonín Procházka

**HRAJÍ:** M. Mejzlík, S. Rašilov, L. Rašilovová, D. Nesvačilová, M. Peroutka, M. Písařík/M. Kraus

*Skvělá anglická komedie: Někdy zkratka stojí za to dát věcem druhou šanci. Hra měla úspěch na londýnském West Endu.*

*Krise středního věku po anglicku. Manželství Lindy a George se po sedmnácti letech octlo v krizi. George vyčpělost soužití na rozdíl od Lindy nevnímá, ale jakmile je přinucen podívat se pravdě do očí, pokusí se zachránit vztah riskantním krokem. Když mu plán nevyjde, odejde z domu, aby dal manželce příležitost „najít samu sebe“. Rozehraje se partie, v níž nemalou roli sehraje i jeho otec a jejich nejlepší přátelé a nad níž se vznáší otázka, zda to přece jen ještě nezkusit...*

*Vtipné dialogy a situační gagy jsou samozřejmou předností této mimořádné komedie uváděné s velkým úspěchem po celém světě.*

## ÚVĚR /premiéra: 8. 3. 2022/

komedie

**Režie:** Antonín Procházka

**HRAJÍ:** Martin Zounar, Filip Blažek

*Inteligentní komedie Jordiho Galcerána se od roku 2013 hraje s velkým úspěchem v madridském divadle Teatro Maravillas. Do finančních záležitostí nikdy nezatahujte ženu, v nejlepším případě skončíte bez střechy nad hlavou.*

*Ředitel banky Gregorio má skvělý život, lukrativní místo a krásnou ženu. A právě ve chvíli, kdy se cítí možná až příliš pevně v sedle, objeví se nesolventní žadatel o úvěr Antonio. Gregorio mu žádost o úvěr razantně zamítne. Antonio je ale neodbytný a vyhrožuje mu, že když nedostane úvěr, svede mu ženu. Má totiž obrovské svůdcovské schopnosti a nikdy mu žádná neodolala.*

...

## MILUJI TĚ, TAK SE MĚJ! /premiéra: 23. 3. 2022/

komedie

**Režie:** Antonín Procházka

**HRAJÍ:** Ljuba Krbová a Adrian Jastraban

*Brilantní britská komedie od Ray Conneyho z divadelního prostředí, kde všechny postavy hrají pouze dva herci.*

*Richard, herec a režisér, bohém se zálibou v alkoholu připravuje premiéru. Jeho herecké partnerky před ním utíkají jedna za druhou. Poslední záchranou je Lies, Richardova dávná kolegyně a láska. Na jevišti jim to klape, ovšem mimo něj...*

...

## ŠPINAVÝ OBCHOD /premiéra: 4. 4. 2022/

komedie

**Režie:** Antonín Procházka

**HRAJÍ:** M. Etzler, J. Štrébl, D. Ratajský, M. Kraus, K. Pechová, M. Procházková, R. Hájek,

*Bláznivá komedie s kriminální zápletkou.*

*Mandy a Tania, dvě krásné tanečnice z nočního klubu v londýnském Soho, se dostaly do svízelné situace. Co se stane, až se nesmlouvavý majitel klubu Velký Mack dozví, že Mandy má aférku s Gerrym a Tania zase s Terryem a pošle na ně své kumpány? A co se stane, až se dozví, že nejde jenom o aférky jeho zaměstnankyň, ale také o hodně velké peníze?*

## **DNES VEČER OVULUJI:** /premiéra: 28. 9. 2022/

One woman show - divadlo

**Režie:** Petr Šimák

**HRAJE:** Iva Pazderková

Příběh ženy, která chtěla dítě. Jde o líčení chvílemi až neuvěřitelně komických situací i záchvatů zoufalství a beznaděje mladé ženy.

Iva Pazderková v roli Clare, svobodné nezávislé moderní ženy nás vtáhne do děje matky aspirantky. Návštěvy gynekologů, čekárny specialistů, svérázné rady kamarádek, euforie z prvních pokusů a zklamání z prvních neúspěchů. I přes četné chvíle posměchu, beznaděje a zklamání nachází sílu vytrvat. Clara to dítě prostě chce!

[WWW.DIVADLOMETRO.CZ](http://WWW.DIVADLOMETRO.CZ)